



## **В Пермском районе местный житель подозревается в применении насилия в отношении сотрудника дорожно-патрульной службы**



Пермским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего жителя с. Усть-Качка Пермского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что 7 августа 2021 года в ночное время инспекторами ДПС ГИБДД ОМВД России по Пермскому району в районе деревни Большакина Пермского района был замечен автомобиль под управлением подозреваемого, который в процессе движения создавал аварийные ситуации. Не остановившись по требованию сотрудников дорожно-патрульной службы, подозреваемый попытался скрыться сначала на автомашине, а затем, бросив ее, бегством. Однако один из сотрудников полиции сумел догнать правонарушителя на территории деревни, где подозреваемый, не желая быть задержанным, ударил полицейского кулаком в область головы, причинив последнему травму и физическую боль. Несмотря на оказанное сопротивление водитель был задержан, установлено, что он находился в состоянии алкогольного опьянения.

В настоящее время следователем устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, проводится комплекс следственных и процессуальных действий, назначены судебные экспертизы.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

08 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1607471>